



瑞安日报

与您同心 与您同行

陈胜峰在全市公安工作会议上勉励广大干警 服务发展展现新作为 维护稳定开创新局面

本报讯(记者 钱枫枫)2月25日下午,我市召开全市公安工作会议。市委书记陈胜峰在会上强调,国家安危,公安系于一半,全市公安机关要继续发扬优良传统,凝聚全警力量,锐意改革创新,再接再厉、继续前进,不断开创全市公安工作和公安队伍建设新局面,为加快融合发展、打造至美瑞安作出新的更大贡献。

去年,我市公安工作和队伍建设取得了明显成效,市公安局荣立集体三等功,被评为全省公安信访工作先进单位、温州市公安队伍正规化建设成绩突

出集体。公安队伍中涌现出一大批先进集体和个人,全年共有70个集体和402人次受到党委政府和上级公安机关的表彰。

陈胜峰充分肯定去年我市公安工作所取得的成绩,他说,过去的一年,我市公安战线的全体同志牢记宗旨、不忘初心,主动履责、创新作为,有力保障了全市公共安全、社会稳定和民生福祉,忠诚履行了为经济社会发展保驾护航的神圣使命。实践证明,瑞安公安工作是富有特色、卓有成效的,瑞安公安队伍是能征善战、值得信赖的。

今年是新中国成立70周年,是加快融合发展、打造至美瑞安的关键一年。要不折不扣完成各项目标任务,离不开安定团结、和谐稳定的社会环境。陈胜峰指出,新形势、新定位、新任务,为公安干警干事创业提供了新舞台,也对公安战线全体同志提出了新的更高要求。要强化政治定力,绝对忠诚讲政治、服务大局促发展、面对群众优服务,在服务发展上展现新作为;要突出平安建设,保卫政治安全、确保社会稳定、全力扫黑除恶,在维护稳定上开创新局面;要推进治理创新,着力完善防控体

系,提升法治水平、推进源头化解,在执法能力上实现新提升;要坚持全面过硬,加强班子建设、队伍建设、作风建设,在锻造铁军上取得新成效。

会议还表彰了公安先进集体和个人。

市领导麻胜聪、王忠宝、王小甫、张榜桃、薛尧弟、陈荣臻等参加会议。

贯彻十九大 创造新业绩
新时代 新征程

争创温州一流
争当全省标杆

两区建设 瑞安在行动

本报讯(记者 张洵煜)昨日下午,我市召开会议,部署开展两区建设主题解放思想大讨论活动,动员全市迅速掀起学习贯彻热潮,以思想大解放引领两区建设新实践。

据了解,继2月13日召开新春第一个全市性会议,新时代两个健康发展暨国家自创区(瑞安园)建设推进大会后,2月15日我市又召开创建新时代两个健康先行区工作领导小组会议,对温州交办的22个问题进行了集中交办。

两区建设主题解放思想大讨论活动是认真贯彻落实会议精神、助力两区建设的重要举措,也是市委部署的一项重要工作任务。

大讨论活动将主要围绕坚定两区建设信心、探索民营经济高质量发展突破性举措、破解民营企业发展难题、形成创新创业之势、打造一流的营商环境、更好发挥民营企业作用、强化建设保障等方面进行深入广泛讨论,引导全社会确立抓经济工作的核心就是抓民营经济高质量发展等理念共识,将广大干部群众的思想行动统一到市委市政府决策部署上来。活动从2019年2月开始至6月结束,主要分宣传发动阶段、对标讨论阶段和总结提高阶段三个阶段进行。

会议强调,各地各部门要迅速行动,掀起大讨论活动热潮,通过大讨论,将广大党员干部的思想行动统一到市委的决策部署上来,为两区建设提供强大的精神动力和舆论支持。要强化学习意识,在大讨论中筑牢理论之基,强化问题意识,在大讨论中找不足寻突破,强化大局意识,在大讨论中不断谋求统一共识,强化宣传意识,在大讨论中营造舆论声势。

巾子山团块 开春第一拆



轰轰轰 2月26日,在巾子山团块,随着挖掘机挥舞着长臂,一处已腾空验收的厂房被夷为平地。据悉,这次拆除行动是巾子山团块开春第一拆,当天共拆除3家已腾空验收的企业。

据介绍,巾子山团块总涉及企业86家,93宗地,民房809间(不含辅房),其中企业总用地面积约24.2万平方米,建筑面积约10.1万平方米。截至目前,工业企业协议签约79家,签约率达91.9%。该团块早在1月12日对第一批已腾空企业先行拆除,接下来陆续开展腾空拆除工作。

(首席记者 严小章 通讯员 苏杰凯)

拆整建美 推动城市有机更新

2018年十大责任捆绑攻坚行动亮点报道(五)

发展社会事业 提升百姓幸福感

记者 林翔翔 通讯员 许正智 黄杰 尹志孟 项学品

社会事业发展事关民生福祉。去年,我市把社会事业发展纳入十大责任捆绑攻坚行动,包括教育、医疗、体育、文化、养老等方面建设内容,更好满足人民群众对美好生活的需要。

关键词:养老保障体系建设
多元养老服务让老人安享晚年

【案例】

近日,在高楼镇养老服务中心的开心农园里,老人们耕作、采摘,进行农疗康复训练。

这是去年我市提升改造后的养老服务中心,位于高楼镇宁益墩头村,总占地面积1100平方米,建筑面积812平方米,于2018年11月投入使用。中心设有托养区、老年食堂、康复室、评估室、工疗区、艺疗区、农疗区、助浴区、健身训练区、娱乐区、公共卫生间、教育培训室、托养区等场所,各功能室配备相应设备,还为老人提供助餐、助医、助

浴、助洁、托养等各项服务。

值得一提的是,该养老服务中心由市利群社会工作服务中心运营,在传统的康复模式下,衍生出工疗、艺疗、农疗。该中心还开辟占地2亩的开心农园,通过躯体、心理、社会、劳动治疗与康复有机结合,为老年人提供农业治疗服务。经过努力探索和大胆实践,中心根据老年人评估情况,确定康复级别,实施分级分类别的农疗康复。

【举措】

养老服务是民生大事,它不仅是社会保障和公共服务的重要组成部分,还



高楼镇养老服务中心 开心农园

关系到千家万户幸福安康。

去年,我市加快发展养老服务业,出台一系列政策措施,积极探索多元化养老服务模式,有效推动养老服务业的发展。如完成老年人意外险和养老机构责任险推行工作,为21个城市社区孤困老人提供送餐服务,改造提升基层居家养老服务照料中心,推行医养结合

模式,推进瑞祥山庄医养结合服务项目;改造提升市社会福利院和8个乡镇敬老院,全市新增养老床位2400张等。

据悉,在完成8所敬老院改造提升基础上,去年我市还新增5家敬老院进行提升改造,分别是马屿梅屿、湖岭永安、南滨阁巷、高楼宁益、陶山荆谷敬老院。(下转第2版)

导读

我市积极搭建 人才 金字塔

助力新时代 两个健康 先行区创建

第3版

寻找光明的 黑眼睛

梁锋： 十年摸爬滚打的公益路

第4版

开创高质量发展新篇章

瑞企新春 喜迎 开门红

第5版

本版责编 郑拥 李群

瑞安农商银行
社保业务家门口就可办理 瑞安农商银行
75家网点为您提供优质高效服务。
目前可办理社保业务范围：
灵活就业新参保、险种变动、停保、保费代扣等,健康
年审(生存认证),农保新参保、缴费等,各类参保证明、清
单打印查询,灵活就业困难人员补贴申报。
详询:4008057702

淘/原产/品质 享/本真/生活
瑞安淘
扫码二
0577-6688183
安福路30号瑞安日报社

中国银行 BEIJING 2022
北京 2022 年冬奥会官方合作伙伴
建行慧兜圈新型 POS
生意平台生活好伙伴
咨询电话:65815052

瑞安日报 分类广告
今日接稿 明日见报
证件票据遗失声明 出租出售信息
婚介招聘公告 二手买卖资讯
[接稿联系方式]
(1)微信号:13780135386 13616669183
(2)QQ:14084052 (3)电话:65917777
支付宝或微信转账皆可
登报回执可快速可自取

瑞安日报 旗下产业
FX 锋线快印
FENG XIAN KUAIYIN
工程图打印、复印、扫描
画册样稿、标书、台账等印制
电话:
6688 8081